



В Ставропольском крае сотрудники СК России присоединились к Всероссийской патриотической акции «Георгиевская ленточка»



25 апреля в Ставропольском крае стартовала Всероссийская патриотическая акция «Георгиевская ленточка», которая ежегодно проводится в канун Дня Победы. Главный ее слоган – «Георгиевская ленточка. Я - помню! Я – горжусь».

Целью акции является стремление передать подрастающему поколению память о Великом подвиге нашего народа, благодаря которому мы победили в самой разрушительной из всех войн, которые только были в мире.

В это день сотрудники Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

присоединились к патриотической акции, развернув на центральной площади города Светлогорода Петровского городского округа большую Георгиевскую ленту. В акции также приняли участие юноармейцы, Волонтеры Победы и активисты.

Все причастные с гордостью и глубоким уважением держали в своих руках Георгиевскую ленту как символ памяти о ветеранах, участниках войны, всех тех, кто отдал жизнь на поле боя во время Второй мировой войны.

Изображения



25 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1784119>